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Головна мета ефективності від впровадження організаційних форм задля 
управління школою повністю залежить від їх ціле направленості та прагнення 
здійснення визначеної мети її учасників. Проводиться контролюючий процес 
для ефективного здійснення певних поставлених задач воно можливе за умов 
певного дотримання визначених вимог (збереження систематичності, 
гуманістичних ідей, певної індивідуалізації та диференціації з елементами 
об’єктивності. Процес прийняття рішень в результаті процесу вибору певного 
рішення внаслідок проведеного аналізу ситуації, процес організації та втілення 
даного рішення в життя [4]. 
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План реалізації Стратегії економічного розвитку Полтавської міської 

територіальної громади на період 2021–2023 роки [1] передбачає впровадження 
інноваційних проєктних ідей, що тісно пов’язані з об’єктами права 
інтелектуальної власності, створених завдяки творчій, науково-технічній 
діяльності. Слід зазначити, що економіка нашого регіону переважно 
сировинного типу, наразі важливим є використання сучасних підходів до 
інноваційного розвитку та переходу до нових технологій, які передбачають 
повну цифровізацію виробництва, створення «розумних» продуктів та сервісів, 
перехід на сучасні бізнес-моделі інноваційної економіки. Ефективна 
інноваційна діяльність є основою економічного зростання як окремо взятого 
підприємства чи галузі, так і регіону в цілому. Інновації дають змогу 
підприємству здобути значних переваг у конкурентному середовищі й посісти 
високі позиції шляхом створення та впровадження технології захисту нового 
продукту, впровадження технічного процесу або економіко-організаційної 
методики. 
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Всебічна підтримка бізнесу повинна здійснюватися шляхом просування 
інформації про місцевого виробника на українському та світових ринках, в 
тому числі шляхом створення та захисту об’єктів права інтелектуальної 
власності, зокрема торгівельних марок полтавських підприємців [2-4]. Проте 
маємо невисокий рівень інноваційної підприємницької активності та бізнес-
культури населення, зокрема відсутність якісного туристичного продукту та 
його промоцій, в тому числі недостатня культура розуміння ролі та 
використання торгівельних марок, як засобів просування та захисту власних 
товарів та послуг полтавських підприємців. Спостерігається недостатній рівень 
створення бізнес-середовищем інших об’єктів права інтелектуальної власності, 
в тому числі таких як промислові зразки, винаходи, корисні моделі, об’єкти 
авторського та суміжних прав та ін.  

Вказані проблеми в багатьох випадках пов’язані з тим, що в м. Полтаві 
немає інформаційно-консультативного центру з питань інтелектуальної 
власності. Все це вказує на те, що такий центр потрібно створити, в тому числі 
використанням послуг Патентного повіреного України. Створення та 
функціонування інформаційно-консультативного центру з питань 
інтелектуальної власності спрямоване на вирішення наступних завдань:  

– надання для полтавського бізнес-середовища інформаційно-
консультативних послуг з питань інтелектуальної власності; 

– сприяння створенню та захисту об’єктів права інтелектуальної 
власності, зокрема таких як торгівельні марки полтавських підприємців, 
промислові зразки, винаходи, корисні моделі, об’єкти авторського та суміжних 
прав та ін.; 

– сприяння комерціалізації об’єктів права інтелектуальної власності; 
– консультування з питань створення ліцензійних договорів та передачі 

прав на об’єкти інтелектуальної власності; 
– надання юридичних послуг та послуг аудиту, пов’язаних з питаннями 

інтелектуальної власності. 
Ключовим учасником реалізації проєкту є Полтавський національний 

педагогічний університет імені В.Г. Короленка, його науковці кафедри 
педагогічної майстерності та менеджменту імені І.А. Зязюна. 
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